// 01 ForeverCycleWithBreaklpas
{ Tema. ObpaboTka nocjernoBaTejibHOCTeN B Lukje. OnepaTop break

BamaHue. BBomaTcsa uejsble, koHel BBoma - 0. CKOJIBKO LEJBIxX OBJIO BBEIOEeHO?
PemmuTe 3amauy Seriesl2, wucnonesys BECKOHEUHHM UMk
repeat

until False;

C BEIXOIOM M3 CepenMHB, MCIOoJIb3ysa olnepaTop break
}
uses PT4;
begin

Task('Seriesl2');

// VHMUMaIM3aLmsd

repeat
var x := ReadInteger;
if x=0 then
break;

// OBpaborka x
until False;
end.

// 01 ForeverCycleWithBreak2pas
{ Tema. OBpaboTka HOCJIeHOBATEJIbPHOCTEN B LMkJe. Onepatop break
Bananuve. BromaTcs uejsible, koHel BBoma - 0. CKOJIBKO LEJBIX OBJIO BBEIEHO?
Pemmure sBamauy Seriesl2, wmcnosne3ys BECKOHEUHHM Lk
while True do
begin

end;
C BHIXOIOM M3 CepenMHE, MCIOJIb3ysa olepaTop break
}
uses PT4;
begin
Task('Seriesl?2'");
// VHMUManmszaumnsg
while True do
begin
var x := ReadInteger
if x=0 then
break;
// Obpaborka x
end;
end.

// 02 IsPrime.pas

{ Tema. Oneparop break. fBigeTcs JM UYMUCIIO NIPOCTEM
BazmaHue. JlaHO LeJioe x>=2. SfBJgeTCsd JIM OHO IIPOCTHM
PemeHnme. BHauajie CcUumMTaeM, UYTO UYMCJIIO IPOCTOEe:

IsPrime := True
[IpoBepMM OeJMMOCTb X Ha 1=2,3, ... x-1
Ecam X gpgesmMTcda Ha 1, TO
IsPrime := False
break
ZameuaHue. JJOCTAaTOYHO NPOBEPSAThH HOeJMMOCTb Ha 1i=2,3, ... Round(Sqrt(x))

HpocnymaTb ¥ BanmcarTb OOBICHEeHUI npernomaBaTelid, IIoUueMy
}
uses PT4;
begin
Task('While22'");
end.



// 03 Inhabitantsl.pas
{ Tema. Obpaborka nociuenoBaTenbHOoCTell CocenHMe 3BHAUEHUI
SapmaHme. JIaHo N LeJjieIXx. BEBECTM Te 3JIEMEHTE, KOTOPHE MeHbIle JIeBOI'O Ccocena,
n ux koamduecTtro C
PeumeHnmne.
Cc : 0
X = IIPOUYMTAThb I[IEPBHIM 3JIEMEHT
Ouxyn N-1 pas
[lpenplioymmit := X
X = IIpOYUTATH DBJIEMEHT
Ecnm x < llpenlpoymmil TO
BreiBecTU x

C += 1
}
uses PT4;
begin
Task('Series20');
end.

// 03 Inhabitants2.pas
{ Tema. Obpaborka nociuenoBaTenbHOoCTell CocenHMe 3HAUEHUH
Bananuve. Jano N ueneix. I[IpoBepuTb, 00pasylnT JM OHM BO3pacTallyl IOCJIeNoBaTeJIbHOCTH

PemeHue.
Bospacrammaa := True
X (= IIPOUMTATL IIEPBHIN DSJIEMEHT
Ouxn N-1 pas
[penpioymmit := X
X = [IPOYMTATL DJIEMEHT
Ecnm x < Illpenlpoymmil TO
Bozpacrawnmasa := False
break
}
uses PT4;
begin
Task('Series21');
end.

// 04 Random Marks.pas
{ Tema. CrnyuarHble 4ymucia
YkazaHue. OyHKUMA Random(a,b) Bo3BpamaeT ciydayHOe leJjioe UYMCJIO OT a IO b
Bazmanue 1. IlpoMomenmpyeM OLleHKM ydYeHMKa, IOoJiydaeMbee MM B TeuUeHMe UYeTBepTU
no mHpopMaTUKe
IOia sToro BHBemeM B uUukJ 10 croydyamHBIX OIleHOK oOoT 2 mno 5: Random(2,5)
YkaszaHue. llozanyckanTe nporpaMMy HECKOJIbBKO pas u ybermmTechb, UYTO KaxXIHM pas3

IIOJIy4JalnTCd pa3HBIE II0CJIegOBAaTEJIbHOCTM OLIEHOK
}
begin
end.

// 05 Random Opsnel Pemxu pas
{ Tema. CrayuamHbe uUmMCJa
Bananme. Illpomomenupyem 100 OpocaHMM MOHETH: CKOJIbBKO Pas BHIIAIET OPEJI, a CKOJbKO
pas - pemka
JoroBpopmMCHA:
0 - BHIIameHue opJa
1 - BHIIAIEHUE PEUKU
Torma ©OpocaHMe MOHETH 3alaéTCsda CJydYaMlHBIM UYMCJIOM
Random(0, 1)
Pemenue. B umkyge 100 pas



Ecam Random(0,1)=0, To
Opser += 1
Pemxy := 100 - OpuJsl
YkazaHue. llozanyckamTe nporpaMMy MHOTO pas.

HoBenTechr TOTO UYTOOH BHIAJO POoBHO 50 opsoB m 50 pemex
}
begin
end.

// 06 Opmyel Pemxwm 50 50.pas
{ Tewma. IloHATME MaTeMaTUUECKOI'O DKCIEPMMEeHTa
BazmaHue. B kakom npolueHTe ciayuaeB npm 100 OpocaHmMsaX BHIIAOET POBHO
50 opsor m 50 pemex?
YxaszsaHMe. PelleHue HNpemslaylel 3amaun
Oukn 100 pas
Ecamn Random(0,1)=0, To

Opsier += 1
Pemxy := 100 - OpuJsl
oKaMMMM LMKJIOM m paz3, I'oe m - OoJybumwoe (HanpmuMmep, m=100000) :
CueTumk := 0

Ik m pas
Ouksn 100 pas
Ecmm Random(0,1)=0, To

Opuiel += 1
Pemwky := 100 - OpJw
Eciu Opjyer = 50 ToO
CueTumk += 1

BuBecTu (Cuerumk / m * 100,'%');
}
begin
end.

// 07 Kocru.pas
{ Tema. IoHATME MaTeMaTUUYECKOI'O skclIepuMeHTa. Mrpa B 101
Bananue. IllpoMonenupyeM OpocaHMe IBYX MIPAaJIbHEIX KOCTEN:
var (a,b) := Random2(1l,06)
Bynmem ©OpocaThb OO Tex IOp, I[OKa CyMMa OUYKOB He cTaHeT paBHOoM 101
Ecnm cymMa OukoOB cTaHeT OoJsibiwe 101, TO BCce OUKM CIropanT
}
begin
end.



